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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα:  Για το επικίνδυνο αμερικάνικο πολεμικό φορτίο που φυλάσσεται μυστικά στην 
Ελλάδα 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη συναίνεση και την κάλυψη του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ και των 
άλλων κομμάτων, εμπλέκει βαθύτερα τη χώρα στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, στην 
Ουκρανία και τη Μέση Ανατολή, συμμετέχει στην υλοποίηση των αμερικανοΝΑΤΟικών, 
ευρωατλαντικών σχεδιασμών, στηρίζει το κατοχικό κράτος του Ισραήλ στη γενοκτονία του 
παλαιστινιακού λαού.  

Η πορεία της εμπλοκής σε βάρος άλλων λαών προκαλεί μεγάλους κινδύνους για τον 
λαό μας, βάζει τη χώρα στο στόχαστρο αντιποίνων, λόγω της χρησιμοποίησης των 
αμερικάνικων βάσεων στην Ελλάδα, της αποστολής όπλων και πυρομαχικών, ακόμα και 
απαγορευμένων βομβών Λευκού Φωσφόρου,  στο ουκρανικό μέτωπο, της συμμετοχής της 
Φρεγάτας “ΥΔΡΑ” στη στρατιωτική επιχείρηση “ΑΣΠΙΔΕΣ” της Ε.Ε. στον πόλεμο στην 
Ερυθρά θάλασσα, της αποστολής συστοιχίας πυραύλων “ΠΑΤΡΙΟΤ” στη Σαουδική Αραβία. 
Ενώ, όπως έγινε γνωστό, στο πλαίσιο των αποφάσεων του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε., “ασκούνται 
πιέσεις” για να διαθέσει η ελληνική κυβέρνηση συστοιχία πυραύλων “S-300” ή “ΠΑΤΡΙΟΤ”,  
στην ουκρανική κυβέρνηση.  

Το ΚΚΕ, που παλεύει σταθερά για την απεμπλοκή της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς 
πολέμους και τους αμερικανοΝΑΤΟικούς σχεδιασμούς, αποκαλύπτει και αντιπαλεύει 
διαρκώς τις επικίνδυνες κυβερνητικές αποφάσεις, ενημερώνει συστηματικά τον λαό μας και 
πρωταγωνιστεί στην ανάπτυξη της πάλης του.  

Πρόσφατα, στις 10 του Απρίλη η εφημερίδα “Ριζοσπάστης” αποκάλυψε και κατήγγειλε 
ότι η κυβέρνηση της ΝΔ αποδέχθηκε αμερικάνικο αίτημα να φυλαχτεί σε στρατιωτικές 
αποθήκες μεγάλη ποσότητα πυρομαχικών από τις ΗΠΑ.  

Η εφημερίδα έθεσε στην κυβέρνηση σημαντικά ερωτήματα, τα οποία ακόμα δεν έχουν 
απαντηθεί.    

Όπως έγινε γνωστό, τα δεκάδες εμπορευματοκιβώτια με πυρομαχικά ξεφορτώθηκαν 
στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης και αποθηκεύτηκαν σε άγνωστη στρατιωτική τοποθεσία, 
για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών μηνών. Τα εμπορευματοκιβώτια περιέχουν από 
πυραύλους, σφαίρες και ελαφρά όπλα μέχρι χειροβομβίδες και δακρυγόνα αέρια. Ένα από 
τα κοντέινερ μάλιστα, εμφανίζεται να περιέχει «επικίνδυνα υλικά», όπως όπλα λευκού 
φωσφόρου. 

Η κατάσταση αυτή περικλείει κινδύνους για το στρατιωτικό προσωπικό, που παίρνει 
μέρος στη φύλαξη των υλικών αυτών και γενικότερα την περιοχή στην οποία φυλάσσονται, 
πολύ περισσότερο που η έκθεση τους σε σχετικά μεγάλες θερμοκρασίες, όπως αυτές που 
επικρατούν στη χώρα μας ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες, περικλείουν τον κίνδυνο 
ανάφλεξης.  

Λόγω της σοβαρότητας των αποκαλύψεων της εφημερίδας “Ριζοσπάστης” και επειδή η 
κυβέρνηση τηρεί “σιγή ιχθύος”, η Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΚΚΕ, καταθέτει  ερώτηση 
στον Υπουργό Εθνικής Άμυνας με τα ακόλουθα ερωτήματα:    

- Για ποιους λόγους το συγκεκριμένο πολεμικό φορτίο δεν έγινε δεκτό από άλλο ευρωπαϊκό 
κράτος - μέλος του ΝΑΤΟ, με αποτέλεσμα να καταλήξει στη χώρα μας; 
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- Τι ακριβώς περιέχουν τα εμπορευματοκιβώτια; Πόσο επικίνδυνο είναι το φορτίο; Πού 
φυλάσσεται και με ποια μέτρα ασφαλείας; Υπάρχουν πράγματι όπλα λευκού φωσφόρου 
ανάμεσα στο πολεμικό υλικό; 

- Πότε σκοπεύουν να το μετακινήσουν οι Αμερικανοί και προς ποιον προορισμό; 

- Πόσο ασφαλής για το στρατιωτικό προσωπικό φύλαξης, αλλά και για τους κατοίκους 
περιοχών που γειτνιάζουν με τις στρατιωτικές εγκαταστάσεις είναι η «έκτακτη» 
αποθήκευση ενός τόσο μεγάλου όγκου στρατιωτικού υλικού; 
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